

ПРЕДСЕДНИК ТАДИЋ И МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ У „КРУШИКУ“



# ПОЧЕТАК ВЕЛИКОГ ПОСЛА

Поводом недавно потписаног уговора између Јавног предузећа Југоимпорт – СДПР и Министарства одбране Ирака о извозу наоружања и војне опреме, председник Републике Србије Борис Тадић и министар одбране Драган Шутановац посетили су, 24. децембра, Холдинг компанију „Крушик“ у Ваљеву, једно од предузећа српске одбрамбене индустрије које ће учествовати у реализацији великог посла за Ирачане

Уговор са владом Ирака, вредан укупно 235 милиона долара, у овим нашим околностима може се сматрати изузетно значајним. Њиме би „Крушику“ требало да се обезбеде 32 милиона долара за производњу у наредном периоду, што ту фирму може поново да подигне на ноге.

– То је и наша визија, не само за „Крушик“ него и за све остале компаније које су суштински важне за привреду и свакодневни живот грађана – изјавио је председник Борис Тадић након обиласка погона „Крушика“. Он је потврдио да ће све фирме учеснице у реализацији уговора добити свој „део колача“ и да ће он бити добар замајца за раст наше одбрамбене индустрије и њену технолошку обнову.

Поред „Крушика“, у Ирак ће извозити крагујевачка „Застава“, „Милан Благојевић“ из Лучана, ужички „Први партизан“, чачанска „Слобода“ и „Прва искра“ из Барича.

Тадић је као посебно значајно оценио то што ће „Утва“ из Панчева у Ирак извести школске авионе, јер је у супротном „претила опасност да Србија изгуби авио индустрију“.

„Ово је замајца за одбрамбену индустрију Србије, која и у наредним годинама треба да буде ослонац технолошког развоја земље“ – рекао је Тадић.

Председник Србије је истакао да се српске војне фабрике већ у јануару 2008. године могу надати авансу из уговора о извозу у Ирак, те да је добро то што су фабрике наменске производње већ почеле припреме за производњу, у коју ће укључити и бројне кооперанте.

Он је казао да Србију у будућности види као земљу која производи и извози модерно оружје и која има снажну војску, примерену новим политичким околностима, доприносећи на тај начин спољнополитичком угледу земље.

Тадић је рекао и да се Србија брани на границама, али и на сваком радном месту и због тога се zaloжио за боље радне услове радника и зараде од којих ће моћи пристојно да се живи.

Генерални директор Југоимпорта – СДПР Стеван Никчевић истакао је стратешки значај уговореног посла са Ираком, уз напомену да је највећи његов део припао управо ваљевском „Крушику“. Фабрика из Ваљева ће, према његовим речима, захваљујући том уговору имати прилику да учетворостручи производњу планирану за извоз у 2008. години. ■ С. Ћ.

# РЕФОРМА

У центрима за обуку Војске Србије, 22. децембра, млади војници положили су заклетву. Свечаности су одржане у Пожаревцу, Сомбору, Панчеву, Јакову, Ваљеву, Зајечару, Крушевцу и Лесковцу.

Млади војници заклетву су дали у присуству представника Генералштаба Војске Србије, локалне самоуправе и својих родитеља, родбине и пријатеља, који су из разних крајева Србије у великом броју дошли на свечаности.

На свечаности у Пожаревцу младим војницима честитке је упутио командант Команде за обуку генерал-мајор Љубиша Диковић

# ДУШАН СПАСОЈЕВИЋ БИЛАТЕРАЛНО- КОНСУЛТАЦИЈА

Помоћник министра за политику одбране Душан Спасојевић, са делегацијом Министарства одбране Републике Србије, боравио је 17. и 18. децембра на билатералним одбрамбеним консултацијама у Пентагону. Консултацијама, које су оцењене као историјске, руководили су заменик министра одбране САД Гордон Ингланд и заменик помоћника министра одбране за политику задужен за НАТО и Европу Данијел Фејта.

– Америчка страна изразила је жељу за унапређењем сарадње у области одбране и потврдила спремност да настави са подршком реформи система одбране Републике Србије. Обострано је потврђен интерес за унапређењем војно-војне сарадње, приоритетно у оквиру Програма државног партнерства са Националном гардом Охаја, са наглашеном перспективом да се наредне године прошири и на цивилно-војну и цивилно-цивилну сарадњу. Поред тога, истакнута је спремност да се и у наредној години већи број наших официра и подофицира упути на различите облике шко-

ЛАСЕ ПОЛОЖИЛИ ЗАКЛЕТВУ

# ЗАДАЦИ МИСАНЕ ОБУКЕ

и пожелео да буду добри војници који ће нове задатке у реформисаном систему обуке извршавати савесно и одговорно, градећи сложене војничке колективе оспособљене за одбрану земље и друге задатке из мисија Војске Србије.

Честитке младим војницима у име Генералштаба Војске Србије упутили су у Сомбору генерал-мајор Божидар Форца, начелник Управе за развој (Ј-5), у Панчеву генерал-мајор Драган Колунџија, начелник Управе за оперативне послове (Ј-3), у Јакову генерал-мајор Петар Ђорнаков, начелник Управе за обуку и доктрину (Ј-7), у Ваљевоу генерал-мајор Петар Радојчић, начелник Управе за људске ресурсе (Ј-1), у Зајечару генерал-мајор Радивој Вукобрадовић, начелник Управе за телекомуникације и информатику (Ј-6), у Крушевцу генерал-мајор Љубомир Самаршић, начелник Управе за логистику (Ј-4), и у Ле-



Снимак Г. СТАНКОВИЋ

сковцу пуковник Раде Ђурић, начелник Управе за обавештајно-извиђачке послове (Ј-2).

На свечаностима је истакнут податак да се **98** посто младића одазвало позиву да у децембарском упутном року служе војску под оружјем, што потврђује да је Војска Србије поново институција од угледа и поверења у свом народу, а то је место којим се у историји увек поносила.

Усвојени закони о одбрани и Војсци дају нове могућности за изградњу система одбране, за побољшање материјалног и статусног положаја припадника Министарства одбране и Војске Србије и за враћање популарности војног позива у младим генерацијама, што су основе даљег јачања нашег одбрамбеног система и Војске Србије. ■

Р. М.

## СПАСОЈЕВИЋ НА ОДБРАМБЕНИМ МИСИЈАМА У САД

ловања и усавршавања у САД према Међународном програму војног образовања – ИМЕТ – рекао је Спасојевић.

Током боравка у САД, помоћник министра за политику одбране имао је више одвојених сусрета са представницима Беле куће, Конгреса, Стејт департмента и Националног савета за безбедност, у којима је нагласио чврсту одређеност Србије да безбедносну ситуацију у региону одржи стабилном и у том смислу истакао висок ниво сарадње са Кфором. Спасојевић је пренео да је Војска Србије под пуном цивилном и демократском контролом у Србији и да ће поштовати и извршавати одлуке државног врха.

У одвојеном разговору са замеником помоћника државног секретара за Европу и Евроазију Розмари до Карло, помоћник министра Спасојевић посебно је истакао да је за стабилност и безбедност региона, те развијање даље сарадње, неопходно да будући статус Косова и Метохије буде решен уз сагласност обе стране и пуно поштовање међуна-



родног права, Повеље УН и резолуције 1244 Савета безбедности УН.

Помоћник министра за политику одбране, са министрима одбране Црне Горе и БиХ, учествовао је на округлом столу „Балканске перспективе“ у организацији Атлантског савета САД у Вашингтону, где је нагласио опреде-

љеност Србије за развој добросуседских односа и регионалне сарадње у свим областима и упозорио на највећи безбедносни изазов у региону – решење будућег статуса Косова и Метохије. У том смислу, изразио је наду да ће се до решења доћи компромисом у функцији одржавања мира и стабилности у региону. ■